11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.02.2012 22:25:55

dopmupoBaHus 3aKiT09eHns1 Bpaua: 12.02.2012 11:52:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255988/answer/256286




9T0 - pe3ynbTaT CHaBlieHus IJI000M MOYeOo4YHUKa. Eciu HeT 6oel u moBhIIeHus T, TO HUUEro 1o
POMIOB MOXKHO He fienaTh. CoaliTe moka Mo4y Ha GakmoceB. [IpuHuMaiiTe KaHeppoH - 1o 2T 2 pasa -
[0 POHOB(PacTUTENbHEIN IIPemapaT). KOJIEeHHO-TTOKTeBas no3a 4-5 pa3 B geHb 1no 10-15 mun.Ecnu
nogHuMeTCs T - Hamo 6yeT CTaBUTh MOYETOYHUKOBBIM CTEHT - TOJIBKO B YPOJIOTUYECKOM OTHEIEHUH
B OONILHUIIE.



